La migration

La sterne arctique ne fait pas un voyage en ligne
. Elle utilise plutdt les vents pour aller plus vite.

La lumineuse peut désorienter les animaux qui
migrent la nuit.

Le harfang des neiges ne migre pas tous les ans. Sa
migration est ___.

La migration est caractérisée par un au point de
départ.

S
2 :
g all|s|s|e
G
3
m =
4 ' 5 .
drlo|il1|t|e o) 0N N ol R o]
g il
5' & " ~
gl I ol =3 L 1€)X |
a T
7
t h elt|lo|ulr
il O
9
O (a3 e
i m
@)
n
1
Tlr|la|ylelr
S
Created using the Crossword Maker on TheTeachersCorner.net
Horizontal 9. Le papillon ___ compléte son cycle migratoire en
trois générations.
2. Une grande quantité de ___ est utilisée pendant la
migration. 10. Le saumon atlantique migre dans sa riviere d'origine

poury .

Vertical

1. Le suivi des animaux qui portent des émetteurs se
fait maintenant par __.

3. Plusieurs espéces font une lorsque l'automne
arrive.

7. Ce sont les ___ qui déclenchent le comportement
migratoire.

Québec



